
Le  tabac  recule,  l’e-cigarette
progresse

La  cigarette  électronique  a  fait  reculer  le
tabagisme en France : son usage réduit la quantité moyenne consommée par
chaque fumeur , et est en  partie responsable de la baisse des ventes de tabac en
2013 .

 Les ventes de cigarettes ont chuté de 7,6 %, : les buralistes ont vendu 47,5
milliards de cigarettes en 2013, 4 milliards de moins qu'en 2012.

Seul le tabac à rouler  progresse de  2,6 %.

Cette baisse exceptionnelle s'expliquerait par la hausse continue des prix  au
cours des quatre dernières années, .

Entre 8 et 9 millions de Français auraient déjà essayé l'e-cigarette , Un à deux
millions l'utiliseraient quotidiennement .
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